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Информация

о муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 10
имени В.С. Носенко
муниципального образования Абинский район.

Адрес школы: 353301, Краснодарский край, Абинский район,

посёлок Ахтырский, 
  улица Советская, 103
телефон: 8-(861) -3-65-40
официальный сайт школы https://mousosh10.krskschool.ru
эл. почта школы  school10@abin.kubannet.ru
МБОУ СОШ № 10 была построена в 1962 году.

Директор школы – Чалая Ирина Яковлевна, почетный работник общего образования РФ,  в должности руководителя 14 лет.
Основным видом деятельности Школы является реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования. Также Школа реализует образовательные программы дополнительного образования детей и взрослых. 
В школе оборудовано 20 учебных кабинетов, из них 2 кабинета - в рамках проекта «Точка роста». 
В школе 27 классов, в которых  обучается 586 учащихся. Образовательный процесс в МБОУ СОШ № 10 организован в две смены, во вторую смену обучаются 197 детей. Школа осуществляет подвоз из удаленного микрорайона поселка 63 ребенка на школьном автобусе. В учреждении имеется автономная котельная на газовом топливе.
В МБОУ СОШ № 10 работает 48 человек, из них - 35 педагогических работников, среди них Почетный работник общего образования РФ, награжденные Почетными грамотами и Благодарственными письмами Министерства РФ, Главы муниципального образования Абинский район. 11 педработников выпускники родной школы, 7 молодых специалистов, 6 педагогов имеют высшую категорию, 5 педагогов имеют первую квалификационную категорию.
Школа является участником проектов: «Шахматы в школе», «Самбо в школе». Ведется работа по созданию и развитию музейной среды, на регулярной основе  действуют детско-юношеское  самоуправление, отряд юнармии, классы казачьей направленности, РДШ, школьное научное общество учащихся. 

В 2022 году на базе школы  открыт  центр образования естественно-научной и технологической направленностей "Точка роста", оборудованы лаборатории химии и биологии, физики. Открыта стажировочная площадка «Повышение профессиональной компетентности молодых специалистов в условиях реализации ФГОС-2021 как основа качества образовательных результатов».
 В 2023 году школа готовится войти в проект «Цифровая образовательная среда».

 Коллектив  МБОУ СОШ № 10  видит свою миссию в создании открытого образовательного пространства для реализации индивидуальных образовательных маршрутов самореализации обучающихся. Поэтому ключевой ценностью образовательной деятельности учащегося выступает «активная личность», использующая потенциал образовательного пространства для достижения своих социально значимых целей.

Основные принципы кадровой политики направлены:
-на подготовку собственных педагогических кадров, с этой целью более 10 лет функционируют профильные классы педагогической направленности; в 2022 г. в школу принят учитель начальных классов в рамках реализации проекта «Земский учитель»;
- создание квалифицированного коллектива, способного работать в современных условиях;

- повышения уровня квалификации персонала.

Коллектив  МБОУ СОШ № 10 нацелен на успех каждого ребенка, показывая высокие результаты сдачи единого государственного экзамена. У каждого учащегося школы есть возможность получить качественное образование и поступить в ВУЗ, ССУЗ. Учащиеся школы являются победителями и призерами научно-практических конференций, олимпиад, конкурсов, чемпионатов муниципального, регионального и всероссийского уровней. 
МБОУ СОШ № 10  расположена в  рабочем посёлке городского типа. Большинство семей обучающихся проживают в собственных домах. Индекс  социального благополучия школы - 77,1(средний).
Макроокружение школы представляют различные организации, взаимодействие с которыми позволяет реализовать модель школьного образования, основанную на интегративной связи образования, науки и социальных структур. В поселке находятся еще 4 общеобразовательные организации и 7 детских садов. Кроме того, расположены  техникум «Профи-Альянс», МБУ ДО "СЮТ",  МБУ ДО «ДШИ ст. Ахтырской» Ахтырский  КДЦ. В 2022 году в микрорайоне школы построен пункт врача общей практики. 

Сотрудничество с учреждениями дополнительного  образования и культуры позволяет обеспечить возможность получения дополнительного образования, реализовать индивидуально-дифференцированный подход к развитию детей.

Современное оборудование, доступная проектная среда, уютно организованное пространство работы и отдыха, высокий профессионализм учителей, дружный коллектив позволяют добиваться, поставленных перед школой, образовательных целей.

В 2019 году проведен капитальный ремонт кровли, освоено 2474415,09 руб. В 2020 году капитально отремонтирован фасад здания- 1900469,85 руб.В 2022 году капитально отремонтирована многофункциональная спортивная площадка и спортивный зал – 2656550,0 руб.  В 2022 г. введены дополнительные учебные места, капитально отремонтирован кабинет № 13- 465793,32 руб. В 2022 году произведен текущий ремонт отопления – 597200,0 руб., текущий ремонт полового покрытия кабинетов  659 744,67 руб. Всего в 2022 г. на капитальные и текущие ремонты, на укрепление безопасности учреждения  направлено  из бюджетов краевого и муниципального уровней 5 037 621,19 руб.
Наряду с успехами и достижениями имеются проблемы, требующие  решения.
Пищеблок школы относится к столовой полного цикла, коллектив работников обслуживает 3 учреждения: 10, 14, 15 школы. Нуждается в капитальном ремонте.  Выделены средства для составления проекта работ по устройству вентиляции. Первоначальная смета на капитальный пищеблока имеется.

Директор              И.Я. Чалая
