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Ведущий:
Добрый день, дорогие друзья! Сегодня, в день великого праздника – Дня Победы мы встречаемся с вами, чтобы почтить память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы!
Ведущий: 
Победы добра над злом!
Ведущий:
Весь советский народ встал на защиту нашей Родины, в тылу  и на фронте все приближали Победу как могли!
Ведущий:
Школа, внимание! Равняйсь. Смирно! Равнение на флаги . Флаги поднять.
(Звучит гимн России и гимн Кубани)
Ведущий:
В каждой российской семье есть свой герой и сегодня они здесь с нами, их портреты вы держите в своих руках. Это ваши родственники, ветераны, бойцы, дети войны, славные защитники Отечества недавних сражений, которым предстояло на собственных плечах вынести все ужасы войны и внести свой вклад в большую Победу.
Ведущий:
Великая Отечественная война длилась 1418 дней. 4 года ожесточенных сражений и героических подвигов в борьбе с фашистскими захватчиками.
Ведущий:
Оккупанты полностью или частично разрушили и сожгли 1710 городов и поселков, свыше 70 тысяч сел и деревень. В годы войны погибло почти 30 миллионов человек, защищая свой дом, свою семью, свою Родину! Только вдумайтесь в эти страшные цифры – более 30 миллионов. В каждой семье есть свой герой!
Ведущий:
I. БЛОК
Среди героев были и жители нашего поселка Ахтырского и Абинского района.
Ведущий:
2 февраля 2023 года исполнилось 80 лет со дня освобождения станицы Ахтырской от немецко-фашистских захватчиков. С 17 августа 1942 года по 22 февраля 1943 года немецкие и румынские войска были в станице, за 6 месяцев они разграбили колхозы, уничтожили учреждения образования, культуры и здравоохранения, замучили и убили советских людей.
916 ахтырчан и уроженцев станицы Ахтырской не вернулись с полей сражений Великой Отечественной войны, 1080 солдат и офицеров Красной Армии погибли и умерли от ран при освобождении станицы Ахтырской, Абинского района и Кубани от захватчиков.
Ведущий:
II. БЛОК
III. БЛОК (Чалый Матвей -5а класс)
Ведущий:
Мой прадедушка прошел всю войну. К сожалению, я не смог с ним встретиться, но родители много о нем рассказывали. Я горжусь своим прадедом Удаловым А.Т.), который своим подвигом помог приблизить победу над фашистами, и я родился и живу под мирным небом!

IV. БЛОК
Ведущий: Учителя-фронтовики…
В наше время это синоним мужества, скромности, силы духа, верности Родине.
Мы, дети 21 века, должны знать и помнить  славных подвигах учителей-фронтовиков. Рассказ учителя истории Кортуновой Е.А.
Ведущий:
Василии Савельевиче Носенко-это  имя носит наша школа №10 поселка Ахтырского.
Ведущий:
Фронтовик, учитель, поэт, общественный деятель. Родился Василий Савельевич 17 марта 1921 года в станице Выселки Краснодарского края. В 1940 году окончил среднюю школу с отличным аттестатом и сразу же был призван на флот, служил радистом в городе Николаеве на Украине.
Ведущий:
В 1941-м грянула война… Василий Носенко участвовал в боевых действиях, попал  в плен, бежал и снова шел в атаку. В 1943 году в боях на Голубой линии получил ранение.
Заслуженный работник культуры Кубани, почетный житель поселка Ахтырского, 15 правительственных наград. Но самой дорогой наградой он считал медаль «За отвагу», которой был удостоен за участие в боях на Кубани в 1943 год
Ведущий:
Знамя Победы – это символ героической истории России, важнейшая государственная реликвия Российской Федерации.
Ведущий:
 Право вынести копию Знамени Победы получила знаменная группа юнармейского отряда .
Нужно помнить о том, что мы правнуки и внуки, сыны и дети героического народа!

Ведущий:
Внимание! Равнение на Знамя Победы! Знамя вынести!

Ведущий:
К сожалению не все герои вернулись домой, но мы всегда помним о них, об их мужестве, отваге проявленной при исполнении воинского долга.
Ведущий:
Нужно помнить о том, что мы правнуки и внуки, сыны и дети героического народа!
Ведущий:
Мы должны с вами знать и помнить, что Россия – это сила, скрепляющая представителей самых разных этносов в единое целое. Я горжусь тем, что родился и живу в России.
Ведущий:
Это право жить под мирным небом нам дано нашими дедами и прадедами, нашими героями. Вечная Слава героям, павшим за свободу и независимость нашей Родины! Если объявить по каждому погибшему в годы Великой Отечественной войны минуту молчания, страна будет молчать 57 лет.
Ведущий:
Вновь скупая слеза сторожит тишину.
Вы о жизни мечтали, уходя на войну.
Сколько юных тогда не вернулось назад!
Не дожив, не допев, под гранитом лежат.
Глядя в вечный огонь-тихой скорби сиянье,
Ты послушай святую минуту молчанья.
(минута молчания)
Ведущий:

Через века, через года, – помните!
О тех кто уже не придет никогда, – помните! 
Люди! Покуда сердца стучатся, – помните!
Какою ценой завоевано счастье, 
[bookmark: _GoBack]– пожалуйста, помните.

Все исполняют песню «День Победы».


Минута молчания, звучит метроном, знаменной группе команда:
«Знамя склонить»

Ведущий 1:
По всей стране от края и до края, Нет города такого, нет села, Куда бы ни пришла Победа в мае Великого девятого числа!



